20th **ANNIVERSARY**

アイピー倶楽部 発足20周年記念 特別講演会・トークショ

~ヒロシ人生を語る~

2015.7.29(WED)

平素は格別のご厚情を賜り深く御礼申し上げます。

さて、このたびアイピー倶楽部は、発足20周年を記念しまして、お笑い芸人の『ヒロシ』 氏をお招きして特別講演会・トークショーを平成27年度総会と合わせ、下記の通り開催 することといたしました。

ご多忙のこととは存じますが、より多くの会員の皆様とご交流いただきたいと存じますので、 皆様お誘いあわせのうえ多数ご参加くださいますようお願い申し上げます。

◆日時・場所及び参加申し込みについて

日時: 平成27年7月29日(水)、於:ハ戸プラザホテル アーバンホール

会 17:00~17:30 ≪於:あずさ≫

17:30~18:30 ≪於:芙蓉の間≫ ◇特別講演会 開場 17:10

・トークショー 定員 250名

> ※ 申込多数の場合、1社・団体からの参加者数を調整 させていただく場合がございます。

◇交 流 会 18:40~20:10 ≪於:芙蓉の間≫

お一人様:4,000円(会員は1名まで無料)

参加申し込み及び特別講演会チケット配布について

- ・下記申込書に必要事項ご記入の上、7/22(水)までにFAXでお申し込み
- 特別講演会ご参加の方には、入場チケットを配布します。

【お問合せ先】

アイピー倶楽部 事務局 ㈱八戸インテリジェントプラザ 八戸市北インター工業団地1-4-43

TEL:0178-21-2111 FAX:0178-21-2119



★ヒロシDATE★

本名:斉藤健一

生年月日:1972年2月14日 出身:熊本県(荒尾市育ち)

血液型:O型

趣味:釣り・家庭菜園・バンド活動 キャンプグッズ集め

特技:あるんだったらTV出てるよね。

◆アイピー倶楽部定時 総会・20周年特別講演会 参加申込書【FAX:0178-21-2119】 平成27年 月 日

事業所名 団体名			ご担当者様 役職・氏名		
TEL:		FAX:			
所 在 地 住 所					
アイピ−倶楽部 総 会	特別講演会 名・トークショー	名	交 流 会	名	事務局使用欄(No)